11Iro

HAms: Ombra
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 15.02.2009 20:19:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 15.02.2009 20:37:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/168430/answer/168431




910 He OLICTPHIM pocT. CoemnaiTe IS Hadyaljla KOMIBIOTEPHYIO TOMOTrpadHrio, a TaM BUOHO OymeT.
OO6paTUTeCh K YPOJIOTY MU OHKOJIOTY 110 MECTY KUTEIhCTBA.

HexupypruueckuM IyTeM BPSAJIM MOTYYUTCS U30aBUTHCS, pa3Be UTO NOMpoOyiTe 00paTUTLCS K
romeornaram. Y HUX UHOTZA IOJy4aeTcs yOpaTh aHTHOMHUOJIUIIOMBI HEXUPYPTUUECKUM ITyTEM.



